
INFORME DE RESULTADOS
Opinión sobre sindicatos y políticas de empleo

Consulta del 26 al 29 de abril de 2024

Índice de preguntas contenidas en el informe

1. ¿Cómo calificarías tu confianza en los sindicatos en general?

2. ¿Cuán importante crees que son los sindicatos para la democracia?

3. En términos generales, ¿cómo definirías tu opinión sobre el PIT-CNT?

4. ¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia de políticas de empleo?

5. Y considerando los gobiernos anteriores del Frente Amplio, ¿crees que la gestión de este gobierno en
materia de empleo ha sido. . . ?
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Pregunta 1 - Resultados globales

12% 28% 29% 27% 4%

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu confianza en los sindicatos en general?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

12% 28% 29% 27% 4%

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu confianza en los sindicatos en general?

6% 34% 30% 23% 7%

8% 27% 36% 26% 3%

13% 34% 18% 30% 5%

21% 20% 30% 28% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

7% 31% 32% 29% 1%

11% 26% 38% 23% 2%

16% 32% 12% 33% 7%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

10% 28% 36% 21% 5%

13% 29% 24% 31% 3%

Interior

Montevideo

Región

13% 29% 25% 32% 1%

11% 29% 32% 22% 6%

Hombre

Mujer

Sexo

1%13% 36% 47% 3%

25% 47% 20% 5%3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 1 - Comparación

12% 28% 29% 27% 4%

18% 30% 28% 22% 2%

15% 30% 23% 28% 4%

17% 26% 22% 29% 6%

Abril 2024

Julio 2023

Setiembre 2022

Octubre 2021

M
es

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu nivel de confianza en los
sindicatos en general?

Figura 3: Evolución de resultados para la pregunta 1

3



Pregunta 2 - Resultados globales

38% 29% 13% 10% 7%3%

Muy importantes Algo importantes Ni importantes ni poco importantes 

Poco importantes Nada importantes No sabe/No contesta

¿Cuán importante crees que son los sindicatos para
la democracia?

Figura 4: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

38% 29% 13% 10% 7%3%

Muy importantes Algo importantes Ni importantes ni poco importantes 

Poco importantes Nada importantes No sabe/No contesta

¿Cuán importante crees que son los sindicatos para
la democracia?

26% 38% 12% 13% 9%2%

35% 34% 10% 10% 6%5%

41% 26% 11% 9% 8% 5%

44% 20% 20% 8% 6%2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

32% 29% 9% 12% 13% 5%

38% 31% 11% 10% 8%2%

39% 26% 20% 9%2%4%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

35% 31% 13% 11% 6%4%

35% 28% 14% 10% 8%3%

Interior

Montevideo

Región

40% 25% 12% 13% 9%1%

36% 33% 14% 7% 5%5%

Hombre

Mujer

Sexo

9% 34% 23% 18% 14% 2%

68% 22% 2%2%3%3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 5: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

10% 24% 21% 16% 24% 5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala

Mala Muy mala No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo definirías tu opinión sobre
el PIT−CNT?

Figura 6: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

10% 24% 21% 16% 24% 5%

Muy buena Buena Ni buena ni mala

Mala Muy mala No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cómo definirías tu opinión sobre
el PIT−CNT?

4% 22% 32% 17% 21% 4%

9% 24% 16% 17% 24% 10%

13% 28% 18% 12% 23% 6%

14% 23% 21% 17% 25%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

6% 29% 25% 9% 23% 8%

9% 27% 20% 16% 23% 5%

14% 20% 20% 19% 24% 3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

11% 20% 26% 13% 22% 8%

9% 27% 18% 18% 25% 3%

Interior

Montevideo

Región

10% 24% 17% 17% 31% 1%

10% 24% 25% 14% 18% 9%

Hombre

Mujer

Sexo

5% 16% 30% 44% 5%

22% 44% 23% 3%4%4%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 7: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Pregunta 4 - Resultados globales

6% 19% 32% 22% 17% 4%

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia
de políticas de empleo?

Figura 8: Resultados globales para la pregunta 4

Pregunta 4 - Resultados desagregados

6% 19% 32% 22% 17% 4%

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia
de políticas de empleo?

9% 12% 41% 24% 12%2%

6% 19% 32% 19% 16% 8%

7% 18% 29% 26% 17% 3%

3% 26% 29% 19% 21% 2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

4%7% 51% 12% 24% 2%

7% 19% 30% 22% 18% 4%

6% 25% 27% 27% 10% 5%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

4% 19% 35% 22% 17% 3%

8% 19% 30% 22% 17% 4%

Interior

Montevideo

Región

11% 19% 32% 21% 17%

2% 19% 33% 23% 16% 7%

Hombre

Mujer

Sexo

15% 35% 38% 7%2%3%

4% 30% 33% 31% 2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 9: Resultados desagregados para la pregunta 4
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Pregunta 4 - Comparación

6% 19% 32% 22% 17% 4%

7% 17% 29% 20% 25% 2%

Abril 2024

Setiembre 2023

M
es

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia
de políticas de empleo?

Figura 10: Evolución de resultados para la pregunta 4
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Pregunta 5 - Resultados globales

34% 28% 35% 3%

Mejor Igual

Peor No sabe/No contesta

Y considerando los gobiernos anteriores del Frente Amplio,
¿crees que la gestión de este gobierno en materia de empleo ha sido...?

Figura 11: Resultados globales para la pregunta 5

Pregunta 5 - Resultados desagregados

34% 28% 35% 3%

Mejor Igual

Peor No sabe/No contesta

Y considerando los gobiernos anteriores del Frente Amplio,
¿crees que la gestión de este gobierno en materia de empleo ha sido...?

25% 40% 31% 4%

35% 29% 31% 5%

31% 23% 42% 4%

44% 19% 36% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

26% 40% 33% 1%

35% 26% 35% 4%

37% 24% 35% 4%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

31% 28% 38% 3%

36% 27% 33% 4%

Interior

Montevideo

Región

35% 25% 38% 2%

34% 30% 31% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

60% 30% 7%3%

16% 16% 65% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 12: Resultados desagregados para la pregunta 5
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 26 y el 29 de abril de 2024. Se obtuvo información para una muestra
de 500 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó en base
al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística. Las
respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp y
monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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